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 Как да изпращате големи PDF файлове по имейл
 
Въпреки факта, че PDF е безспорно най-използваният файлов формат за разпространение, повечето услуги за електронна поща все още ограничават тези файлове до 20 MB. В резултат на това свикнахме да споделяме данните си с помощта на алтернативни платформи, като например Dropbox. Много хора обаче не знаят, че големите PDF файлове могат да бъдат компресирани по размер с няколко лесни щраквания. Съществуват множество интернет инструменти за извършване на точно това, а ние сме на върха на класацията по популярност.
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Как да изпратите по имейл големи PDF файлове


Имате голям pdf файл, който трябва да изпратите? Научете как да изпращате по имейл големи pdf файлове от всеки компютър безплатно. По-голямата част от услугите за електронна поща имат ограничение за размера на файловете от приблизително 20 MB. Ако трябва да изпратите PDF файл, който е по-голям от 20 MB, ще трябва да го компресирате или да намерите друг начин за разпространението му. Ето как да изпращате по имейл големи PDF файлове, като ги компресирате.


Процесът на компресиране на файлове представлява вземане на оригинален PDF файл и компресиране на съдържанието му по такъв начин, че да се намали общият размер на файла. Можете да намалите размера на PDF файловете с 20 до 30 процента, като ги компресирате, което ви позволява да изпращате огромни PDF файлове, без да жертвате качеството или четливостта им. Ето и стъпките за използване на VancePDF pdf компресор:


Стъпка 1: Като начало качете големия pdf файл във VancePDF pdf compressor или просто плъзнете и пуснете файла в кутията с инструменти.





Стъпка 2: Можете да прегледате файла си в лявата част на кутията с инструменти. А в дясната част на кутията с инструменти има общо 5 параметъра, т.е. от 1 до 5, които представляват различните степени на компресия. Изберете подходящ параметър за вашия файл и щракнете върху Convert (Конвертиране).





Стъпка 3: Вашият файл ще бъде готов след няколко секунди. Сега можете да натиснете бутона Download (Изтегляне), за да запазите компресирания си pdf файл.





Стъпка 4: И последната стъпка, изпратете свободно компресирания си pdf файл чрез имейл.



За VancePDF



VancePDF предлага цялостен набор от инструменти за PDF, които позволяват на всеки да конвертира PDF в различни файлови формати и обратно, включително PNG в PDF, PDF в Excel, конвертиране на PDF в Word с едно кликване и др.

Отличната съвместимост на VancePDF ви позволява да конвертирате и редактирате PDF файлове онлайн във всички основни браузъри. Просто плъзнете и пуснете файла си в програмата и VancePDF ще генерира висококачествен изход за секунди.


Vancepdf може също така да конвертира png в pdf за броени секунди. Този безплатен конвертор на PNG в PDF ще подобри качеството и текстурата на вашите PNG файлове, преди да ги конвертира в PDF, в резултат на което ще получите висококачествени PDF файлове, дори ако оригиналният файл е неясен.



Заключителни мисли


Изпращането на големи PDF файлове по електронна поща е голяма болка. За щастие, като използвате VancePDF за компресиране на вашия PDF преди изпращане, можете напълно да забравите за това. Надяваме се, че ще го изпробвате. VancePDF прави компресирането на PDF файлове лесно и бързо от всяко устройство. Тъй като цялата процедура се извършва онлайн, не е необходимо да изтегляте софтуер или да се притеснявате за проблеми със съвместимостта. Освен това тя е напълно неограничена. Прочетете също:Как да направите PDF файла само за четене.



Често задавани въпроси



1. Защо някои PDF файлове са толкова големи?


Като начало, PDF файловете стават значително по-големи, ако един или повече шрифтове са били вградени и подбрани в рамките на PDF файла. Всъщност добавянето на един-единствен шрифт в PDF документ понякога може да доведе до значително увеличаване на размера на файла.


Второ, снимките могат да представляват проблем. Общата разделителна способност и дълбочината на битовете на изображението могат да окажат пряко влияние върху целия размер на файла - особено когато се използват висококачествени цветни снимки.



2. Как да намаля размера на PDF файла, без да губя качеството му?


Възможно е да се намали размерът на PDF файловете, без да се жертва качеството, с помощта на компресора за PDF VancePDF. Инструментът компресира PDF файлове за няколко секунди; всичко, което трябва да направите, е да качите файла, да натиснете бутона за стартиране и след това да получите готовия резултат. Не са необходими никакви предварителни познания.
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